
From: Hs.1.26(5.1.2e} <§QNEY.partners>
Sent: 10/10/2022 15:07:17
To: SEESEEET SEEGenimegonn>, (ESSE SESE ESE nimegen.ni>Cc:
Subject: 20.046 Waalhavenbrug_3D-renders

BesteSEPSCREENcn ERISOns werk licht goed op schema. en ik zijn nu de architectonische ontwerpwerkzaamheden aan het afronden. Dat betreft
het opstellen van een ontwerptoelichting, schetsen, maatvaste (2D) tekeningen en een materialisatiestaat. Daarnaast is onze
constructeur druk bezig met het dimensioneren en ramen van de nieuwe brug.
Ik mail met een voorstel/vraag. Zoals jullie weten maakt het opstellen van high-end 3D-renders geen onderdeel uit van onze

lopende opdracht. Omdat we nu een week extra hebben, enba nu tijd over heeft, zou e die tijd nuttig kunnen bestedendoor enkele 3D beelden te maken. B.v. vanuit de camerastandpunten uit deze 4 beelden die ze eerder maakten. Deze
beelden zouden in 24 uur gemaakt kunnen worden tegen het tarief van € 111,- (voor een projectarchitect met 5 a 10 jaar
werkervaring), totaal € 2.664.-.

Is dit iets waar julliebehoefte aan hebben om draagvalk voor ons ontwerp te krijgen? Zo ja dan hoor ik dat graag!
Met vriendelijke groet, Kind regards, Bien a vous,
5.1.2e5.1.2e|

Dr. ir. ERE
MANAGING DIRECTOR

NEY & PARTNERS / NL

Westvest 149

2611AZ Delft

Nederland - Pays-Bas
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